Név, osztaly:
Matematika szakaszvizsga 2013. A csoport

IL. rész munkaidé: 40 perc [ elérhets 38 pont

1.) Hol értelmezett az alabbi kifejezés? Egyszeriisits! 1+3 pont

x*-16
3x-12

2.) Péternek 72 darab jaték katonaja van. A katonakat téglalap alakii menetoszlopba rendezi tigy, hogy egy

sorban legalabb ketten legyenek. Hanyféle alakzatot tud 1étrehozni a katonakb6l? Indokolj! 5
pont

3.) Add meg az abran lathato f fiiggvény hozzarendelési szabalyat! 4+2+2 pont
A

y f(x)=

AN Olvasd le a zérushelyeket! x;= Xo=

1 \ -

Oldd meg a grafikon alapjan az f (x)>0 egyenlétlenséget!

AN

4) Abrazold az f(x) = (x + 3)? — 2 fiiggvényt! Szamold ki, mennyi az f fiiggvény X =-18 helyen

felvett helyettesitési érteke! 3+2 pont




5.) Egy szoba alapja 4m-szer 6m-es téglalap, magassaga 2,8m. A szobaban 3 db, egyenként 2m? teriiletii

ablak talalhato. Mennyi festéket vegyiink a szoba falainak (és a mennyezet) festéséhez, ha 2-szer kell
festeni, és 1 liter festék 10m?-re elég?

8 pont

A kovetkezo két feladat koziil csak egyet kell megoldanod! A kivilasztott feladat sorszamdt karikazd be!

6.) Egy haromszog két belsé szogének aranya: «:f=4:5, harmadik szoge: y=72". Mekkorak a
haromszog hidnyz6 szogei? Indokolj!
7.) Oldd meg az egyenletet az egész szamok halmazan! Ellendrizz!

7x+6_2x—6_x
9 15

Osszesen elérhet6: 60 pont.

Ponthatdarok: 0-18: elégtelen, 19-29: elégséges, 30-41: kozepes; 42-51: jo, 52-60: jeles



